

# MC-Floor Tex

Termicky fixovaná, jehlovaná polyesterová tkanina s vysokou pružností a odolností proti přetržení



## VLASTNOSTI VÝROBKU

- Vysoká pružnost
- Dobrá odolnost proti přetržení v podélném a příčném směru
- Vynikající vlastnosti pro impregnaci
- Plošná hmotnost 110 g/m<sup>2</sup> při tloušťce 0,8 mm
- Polyesterové rouno s materiál vyztužujícími a trhliny překlenujícími vlastnostmi

## OBLASTI POUŽITÍ

- Rychlé a bezpečné utěsnění napojení, vestavěných dílů a průchodů
- Trhliny překlenující výztuha pro flexibilní ochranné vrstvy na bázi syntetické pryskyřice

## UPOZORNĚNÍ KE ZPRACOVÁNÍ

**Aplikace:** Výrobek MC-Floor Tex slouží k vyztužení flexibilních systémů podlahových vrstev na bázi syntetické pryskyřice, jako například systému OS 10 MC-Floor TopSpeed flex plus. S výrobkem MC-Floor Tex se bezpečně a těsně napojují přechody k sousedním vestavěným prvkům (například napojení podlahy a stěny, obrubníky, průchody, odvodňovací drážky, atd.).

**Příprava podkladu:** Volné části, staré nátěry, prach, nečistotu, a podobně je třeba úplně odstranit. Podklad nesmí být namrzlý, musí být únosný a bez složek, které snižují přilnavost. Výstupky a nerovnosti s ostrými hranami se musí odstranit.

**Aplikace:** Tkanina se bez přehybů a bublin vloží do čerstvé těsnicí vrstvy a opatrně se zapracuje přejižděním pomocí suchého krátkosrstého válečku. Následně se tkanina přepracuje nanesením druhé těsnicí vrstvy.

**Zvláštní upozornění:** Při použití tkaniny MC-Floor Tex, jako výztuhy v pružných systémech OS, je třeba respektovat odpovídající údaje k provedení a také seznamy prací.

## TECHNICKÉ HODNOTY & PARAMETRY PRODUKTU

Charakteristická veličina	Jednotka	Hodnota	Poznámky
Hmotnost	g/m <sup>2</sup>	110	
Tloušťka	mm	0,8	
Pevnost v tahu	daN	cca 25	v podélném směru při 10 cm
		cca 26	v příčném směru při 10 cm

Všechny technické charakteristické veličiny jsou laboratorní hodnoty a byly zjištěny při teplotě 21°C ±2°C a relativní vlhkosti vzduchu 50%.

Standardní odstíny	Bílá
Forma dodání	Šířka: 30 nebo 100 cm Délka: Role 50 m
Skladování	V neotevřeném originálním balení v nezamrzavém a chladném (při teplotě pod 20°C) a suchém prostředí je možné skladování po dobu 36 měsíců.
Likvidace obalu	Jednocestný obal beze zbytku vyprázdnit. Respektujte zde k tomu náš informační list "Zpětný odběr beze zbytku vyprázdněných přepravních a prodejních balení". Tento Vám v případě Vašeho požadavku rádi zašleme.

### Bezpečnostní upozornění

Prosím respektujte upozornění na rizika a poučení ohledně bezpečnosti na etiketách a bezpečnostních listech.

**Poznámka:** V tomto datovém listu poskytnuté údaje jsou poskytovány na základě našich zkušeností podle nejlepšího vědomí, jsou ovšem nezávazné. Je třeba je přizpůsobit podle příslušných stavebních objektů, účelů použití a zvláštních místních namáhání. Dané skutečnosti objektu, které jsou odlišné od standardního použití, je třeba předem prověřit prostřednictvím projektanta a vyžadují individuální schválení. Technické poradenství odborných poradců společnosti MC nenahrazuje projekční zpracování historie stavebního objektu. Za tohoto předpokladu ručíme za správnost těchto údajů v rámci našich prodejních a dodacích podmínek. Doporučení našich pracovníků, která jsou odlišná od údajů v našich datových listech, jsou pro nás závazná pouze tehdy, když budou potvrzena písemně. V každém případě je třeba dodržovat všeobecně uznávaná pravidla techniky. Údaje uvedené v tomto technickém datovém listu jsou platné pro výrobek, který byl expedován zemskou společností uvedenou v zápatí tohoto listu. Je třeba respektovat, že údaje v jiných zemích se mohou od těchto údajů lišit. Respektujte příslušné v zahraničí platné datové listy výrobku. Platí příslušné nejnovější technický datový list, je třeba respektovat datum vydání, které je uvedeno v zápatí. Veškerá předchozí vydání jsou neplatná a nesmí se již používat. Nejnovější znění si můžete vyžádat u nás nebo vyvolat na internetu. [2100001559]